

一份文件让一家民营医院“暴毙”？

事发祁门，医院负责人质疑主管部门文件不规范

星报讯(记者 陈明) 已开办5年,累计投资达260万元,祁门县历口镇仁济医院近日却在一片变卖和解散声中无奈地宣布关门。面对此景,该院负责人江某称:“这一切都源自主管部门的一份不规范文件。”

负责人:文件出台致医院关闭

近日,记者来到历口镇,只见坐落于该镇街道的四层大楼仁济医院大门紧锁,门口堆放着砖块和水泥。当记者走近时,发现玻璃门上贴有一张该院10月4日的停办通知,其内容就目前院方的困境及停办理由向村民作出说明。

但是,对于仁济医院的突然关闭,村民

们都表示不能理解。

据了解,在短短的二十几天内,仁济医院部分仪器设备已经廉价售出,24名员工已全部离院各奔前程。看着当初怀着一腔热血创办的医院如今空空如也,负责人江某颇为伤感。他告诉记者,2009年该院被卫生部门纳入新型农村合作医疗定点医疗机构后,一直不错,每天的门诊量有60余人,收入也算可观。

新规:超出报销总额医院自贴

今年9月,江某突然接到祁门县新型农村合作医疗管理委员会办公室的一份文件,他告诉记者:“这份文件规定仁济医院

门诊看病全年报销总额不能超出15578600元,超出部分按7:3分担,这就意味着,超出规定,院方要自行承担70%。”

对此,江某认为,如果按此执行,用不了多长时间,就会超出规定总额,若想继续给人看病,自己必须贴钱。为此,他来到主管部门反映,得到的答复是“按照文件执行,报销超出部分必须自己贴”。

多次反映无果,员工人心惶惶,江某决定注销医疗机构资格,让医务人员自找出路。江某安排人员去卫生部门办理注销时却遭到拒绝,理由是申请上不能写是因文件的原因而注销。无奈,他只好重新书写了一份,才得到办理。

卫生局:关闭来自多方面因素

就仁济医院所反映的情况,该县卫生局胡副局长称,该院一直以来比较规范,也的确为老百姓看病提供了便利。面对江某反映的问题,胡副局长认为,“我们初衷并不是希望医院关闭,事后也多次和院方进行了沟通,在不违反原则的情况下可以调整,但工作做不通。”

该县卫生局何局长认为,“该院关闭来自多方面因素,因其药品价格及现执行新的一般诊疗费用的收取和补贴问题上,与公立医院有差别,致使其病源流失,同时在收入上面与原来相比确实有一定差距。”

廊桥

11月6日,被誉为“中国廊桥宽幅之最”的岳西县金山廊桥宛如一道彩虹横跨在该县母亲河——衙前河之上。据悉,该廊桥长128米,宽38.6米,共3层,为全框架徽式仿古建筑。

吴均奇 文/图



雨一直下,气温还要降

星报讯(记者 祝亮) 阴雨天伴随我们度过了上个双休,而据省气象专家预计,阴雨天气在本周初期还将持续,并会伴有气温下降。

省气象台预计,11月9日前,受弱冷空气和暖湿气流共同影响,我省多阴雨天气,并伴有3~4级的偏北风,气温逐渐下降。10日开始天气转好。

“六龄牙”免费封闭治疗

星报讯(刘祝明 记者 胡敬东) 11月4日,2011年安徽省儿童口腔疾病综合干预项目启动会暨培训会会在合肥举行。会议透露,今年中央财政为安徽划拨专项资金216万元,为7~9岁的儿童免费进行口腔健康知识教育、口腔健康检查和第一磨牙(俗称“六龄牙”)窝沟封闭治疗。

社会性加油站产品堪忧

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日从省工商局获悉,该局日前对合肥、淮北、亳州、宿州、阜阳、蚌埠、淮南、滁州、芜湖等九市市场上销售的肥料、成品油等商品质量进行了定向监测。监测结果显示,社会性加油站共抽样40组,不合格10组,不合格率为25%。

4车连环相撞 23吨液化气槽罐车发生泄漏

星报讯(林敏 记者 王汝华 刘海泉) 11月5日16时30分,安庆市怀宁县石镜镇踏水桥路段发生一起重大交通事故,4辆车连环相撞,一辆装有23吨的液化气槽罐车发生泄漏。消防部门迅速出动多人赶往现场,经过7个多小时紧急处置,成功排除险情。

当日16时30分,318国道怀宁县石镜镇踏水桥路段,一辆牌照为豫P35133的槽罐车与国道上重型卡车、客车、小面包车碰撞追尾,发生泄漏。车上装有23吨液化气,几十米远的地方就是附近村民居住的房屋,一旦发生爆炸,后果不堪设想。

17时03分,消防救援力量赶到现场,

掌握情况后,现场指挥员果断采取措施,分四路实施控制,同时通知当地液化气站专家现场指导救援。23时51分,槽罐车抵达离事故发生地最近的黄墩镇液化气站,成功实施倒灌。

目前,事故原因、人员伤亡等情况正在调查统计当中。

商之都落子皖北 树立宿州商业新地标

皖北人足不出市就能感受安徽第一商业品牌的魅力

2011年11月5日,宿州市迎来了商之都时代百货的盛大开业。自此,商之都的区域拓展在立足皖中、驶入皖南之后又延伸了皖北的发展;皖北又树立了一张商业品牌名片,皖北的消费者又多了一处精品购物广场,这也必将改写宿州的商业新格局。

邹传科



“舟车会聚,九州通衢之地”——宿州,位于安徽省最北部,与苏、鲁、豫3省11个市县接壤,是淮海经济协作区的核心城市之一,也是安徽省距离出海口最近的城市。从地域战略上考虑,商之都一直将此地作为其“立足本土,区域拓展,集中布局”连锁发展规划的重要组成部分。

据了解,安徽商之都隶属于中国500强、国家重点培育的15家流通企业

两年前商之都花开池州,为皖南人带来全新的消费理念;两年后商之都耀动宿州,掀开宿州零售业发展新篇章,让皖北人在家门口就能享受到省城一流的商业服务。

据了解,宿州商之都时代百货是安徽商之都股份有限公司与安徽金方投资集团合作的一家大型综合性现代主力店,也是商之都在全省开辟的第15家百货店,营业面积2万余平方米,名品占

连锁发展 落子宿州

之一的安徽省徽商集团。经过了16年的发展,商之都旗下百货、家电、超市等多业态联动经营,已形成以商业综合体为主体,以“商业+休闲”为两翼的“一体两翼”发展格局,跃居行业翘楚。作为安徽本土第一家现代商业连锁企业,商之都在省内率先勾画了连锁发展的宏伟蓝图。目前已在省开设了16家百货门店、2家购物中心、21家国生电器专业店、26家红府超市直营店和800余家

“第一商业”领衔皖北

有率达90%以上。商场内装饰精细,设施齐全,功能完善,业态丰富。安徽商之都相关负责人满怀信心的说道:“商之都宿州时代百货将秉承徽商之文化底蕴,延续安徽商之都精品、名品、时尚的市场定位,借助商之都在全省强大的货源优势、广阔的配货渠道、优质的服务环境确保所有商品质量和顾客的在商之都购物的尊贵享受。致力打造宿州一流的精品百货店,塑造

农村加盟店,经营面积超过50万平方米,2010年实现销售额90.48亿元,位居全国商业连锁企业前20强。

此番,商之都时代百货落子宿州并与安徽金方投资集团强强联手,不仅使得其品牌魅力在皖北得以延伸,更是融入了商之都构建的全省区域性“一小时购物圈”,实现经济效益、社会效应与自身战略发展的完美缔造。

精品之都、时尚之都、魅力之都,树立宿州商业新标杆。”

“商之都宿州时代百货将为消费者提供了一个潮流元素的前沿阵地、一个购物休闲的品质之都,让宿州四县一区的600万父老乡亲,在家门口就能享受到省城一流的商业品牌服务。”相关领导还表示,他们将以前瞻的购物理念、时尚的精品风格、全新的消费体验,引领消费提档升级,着力促进宿州商业的繁荣发展。